AM60-3-1

(2165)

| r | |
2000
N Parts list / Osaluettelo
D d Item/Osa Drawing/Piirustus Description/Kuvaus Code/Koodi | Material/Materiaali Qty/Lkm Katkaisumitta
1 Assembly profile AP7070-2 Assembly profile AP7070-2 Aluminum-6061 2 2000,000 mm
2 Assembly profile 2 2000,000 mm
3 AE06734 Betonipaino 27kg, 300x300x150 15319 Betoni / Concrete |4
4 AE08451 AMG60-3-1 Asennusputki 60,3x2,9 L=3m, laipalla 11212 S355J2G3 1
5 AE13505 Filmivaneri koko 1250x625 s=18 16919 Puu / Wood 4
8 iy g 6 |AE13506 Solumuovi, 1250x625 S=10 mm 14540 PS 4
o ||| H ||| (qp] 8 AE11489 Lisatuki kattomastolle L=1500 S235JRG2 4 1524,000 mm
N = - N 9 AE00919 Haruspanta, 4-suunnan, max 115mm putkelle S235JRG2 2
10 AE11975 Kattomaston tukikulma 17551 S235JRG2 8
11 DIN 933 - M12 x 100 Hex-Head Bolt 4
12 DIN 125 - A 13 Washer 20
13 DIN 934 - M12 Hex Nut 34
N 4 14 DIN 933 - M12 x 30 Hex-Head Bolt 16
g 15 DIN 933 - M12 x 140 Hex-Head Bolt 6
© Jeo s e 1SO 2768-mK profil
Coung iz e S35592H G
gglsjg; 08.01.2013 VL E—@- gg\éi:ji;tion ,\P,SQQ 266,55
1250 — AMRT60-3-P3 Kattomasto 3m, 4 painoa, lisétuet, |Pirusius Assembly 7
3180 Chotked v puolikaat vanerit Sy oKeonpang
Scale AR AC Sivu /1
o Copn et
Approved Versio
Rev Kuvaus Tekija Pvm Kattomastot revison
Aerial Oy ;Lrjgéilé?cc)glde A
Pietolankatu 9, 04400 Jarvenpaa Piirustus no. AE13502 |

tel. +358-0-2790120, fax +358-9-2910210, www.aerialfi Drawing no.




